WINTER
2021

COUNTRY
CREATURES
DRINKS

“Intoxicated? The word did not
express it by a mile. He was oiled,
boiled, fried, plastered, whiffled,

sozzled and blotto”



DRAUGHT, BEER,
(IDER & STOUT

DRAUGHT

Bobby Beer, Pilsner, Chipping Norton 4.8%
Estrella Damm, Barcelona, Spain 5.2%
Guinness, Dublin, Ireland 4.1%

Neck Oil IPA, Beavertown, London 4.3%
Pearson’s Cider, Tewksbury 4.8%

CASK ALES

Hooky, Hook Norton Brewery, Oxfordshire 3.5%
Abingdon Bridge, Loose Cannon Brewery 4%
Blunderbuss Pale Ale, Clavel and Hind, Cotswolds 4.2%
Rookwood Ruby Ale, Clavel and Hind, Cotswolds 4.2%

BOTTLED BEERS

XT 1, XT Brewery IPA 4.2%

Time Better Spent IPA, Tap Social 5.1%
Vedett Extra Blond 5%

Peroni 5.1%

Peroni, Gluten Free 5.1%

2 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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DRAUGHT, BEER,
(IDER & STOUT

FINE & VINTAGE CIDER

Olivers Gold Rush #9 330ml 6.5
Pilton Tamoshanta Barrel Fermented 330ml 7
Little Pomona Orchard, Disco Nouveau 2020 750ml 20
Wilding Cider Co Thrubwell 750ml 36
Wilding Cider Co Kingston Black 750ml 30
Olivers Pet Nat Cider 750ml 22
Stravecrow Whisky Cask, Tillingham, Unfiltered 750ml 32

WYE VALLEY MEAD

Honey & Rhubarb 330ml 4.5
Honey & Hops 330ml 4.5

NON-ALCOHOLIC

Smashed Lager 0% 4
Lucky Saint 0.5% 4
PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE 3
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



‘It was my UNCLE GEORGE who
discovered that ALOOHOL was

a food well in advance

of ‘modern medical thought’




w l N E S BY All wines available

in 125ml &

THE GLASS 250m1 measure

FIZZ 125m1L
Charles Heidseck Brut Réserve
Tattinger ‘Prélude’ Grand Cru
Billecart-Salmon ‘Cuvée Sous Bois’

WHITE

Macabeo, Familia Catstafio, Murcia, Spain 2019

Nekeas Chardonnay and Viura, Bodeas Nekeas, Navarra, Spain 2020
Muscadet Sevre et Maine, Fredric Guilbaud, Loire, France 2019

Petit Xavier Blanc, Sauvignon and Picpoul, Xavier, Rhone, France 2019

Vinho Verde Reserva, Quinta de Azevedo, Portugal 2019

Cervaro della Sala, Marchesi Antinori, Umbria, Italy 2018 (Coravin)

RED

Monastrell, Familia Castano, Murcia, Spain 2019

Montepulciano d’Abruzzo, Il Faggio, Abruzzo, Italy 2019
Chateau Laballe LesTerres Basses Rouge, Gascony, France 2019
Xavier Cotes du Rhone, Rhone, France 2018

Barbera d’Asti, ‘La Vigna Vecchia’, Cossetti, Piedmont, Italy 2017

Fontalloro, Felsina Beradenga, Tuscany 2015 (Coravin)

ROSE

Figuiere Meditérranée Rose, Provence, France (by the glass only)

Cheteau Leoube, Cote de Provence, France, 2020

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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WINTER

Broop AND BARLEY 8
Our own blood and sand variation with herbal Fernet Branca,
blood orange and sweetened with maple syrup. If you think you

dont like scotch well, here’s your answer

PRESCRIPTION JULEP 8
Cognac and cinnamon muddled down with fresh mint and orange

bitters, the best way to chill out and warm up in a hurry

PAN-PAN 6/8
A gin cocktail that wouldn’t look out of place on the desert menu,
almond and triple sec make thisf]uff)/ drink far too easy to drink
(CONTAINS NUTS)

DukEe Crassics

BARBEQUE PINEAPPLE 8

A light, smokey, balanced blend of Mezcal, Aperol, pincapple,
and fresh lime, perhaps our favourite drink on the menu

BEAUMONT Mar Tal 8
With the addition of clove, grapefruit and angostura. Our

version of the classic is more complex, dry and balanced

than the original recipe

BAasiL AND PEPPER 6/8
Bright, green and brilliantly herbacious. Gin, shaken with

fresh basil, white pepper and lemon gives a savoury edge

to this gastonomic drink

FreEsH COUPE 6/8
Raspberry cordial is the heart of this bright and fresh cocktail,
backed up by vodka and a splash of blackberry liqueur

(' non-alcoholic /)

6 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



GLASSIO
(OCKTAILS

NEGRONI 8
Tanqueray gin, Campari & Martini Rosso

Mojito 8

Havana 3 year rum, fresh lime, mint & sugar

BRAMBLE 8
Tanqueray gin, fresh lemon & sugar topped with blackberry liqueur

WHITE RUSSIAN 8
Stolichnaya vodka & Khalua with half and half

MARGARITA 9
Aqua Riva tequila, triple sec, fresh lime & sugar

Pisco Sour 9

Barsol pisco, amargo chuncho bitters, fresh lime, sugar & egg white

OLD FASHIONED 9
Buffalo Trace bourbon, Angostura bitters & demerara sugar

MARTINI 9.5

Tanqueray or Stolichnaya stirred down with Noilly Pratt vermouth

MANHATTAN 9.5
Buffalo Trace Bourbon with sweet dry of perfect vermouth & Angostura

Crassic CHAMPAGNE 12
Courvoisier Cognac, Angostura, brown sugar and Charles Heidseck Champagne

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



LOGAL GIN

MEASURES IN 25MmL

Woob BROTHERS LONDON DRrY 44%
Made just down the road, this gin is the definition of local. Ed and
Charlie make small batch gin from a single estate and homegrown

botanicals from their farm

CorswoLDs 46%

Made just outside Chipping Norton, Cotswolds gin is distilled using nine

botanicals and is a robust, non-chill filtered, mouth filling gin

Keprprs HONEY 37.5%

Produced in Oxfordshire and using locally produced honey

to give their Gin a sweeter edge

SkywaveE LoNDON DRy 42%
Hailing from Bicester and fresh off the back of winning first place at

the world gin awards, this is a must try for gin aficianados

SKYWAVE LIBERATION 42%
The new iteration of their award winning London dry, reworked and

reanimated with a fresh set of hedgerow botanicals

CHASE 40%

Distilled in Herefordshire, Chase were the trail blazers of the new gin

craze in the UK. Made from ten botanicals it is rich and smooth

CHASE MARMALADE 40%

Gin and Seville oranges create a zest and bright gin perfect with tonic
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8 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



UK 6IN

MEASURES IN 25MmL

TANQUERAY 43.1%
A timeless classic perfect for mixing with tonic and in your
favourite cocktails

TANQUERAY10 47.3%

Zesty and perfectly balanced this is a must for your favourite Martini

TANQUERAY SEVILLE 41.3%
Blended with Seville oranges and made for mixing
with anything you please

STAR OF BOMBAY 47.5%
A more intense style than Bombay Sapphire with the addition of
two more botanicals and a slower distillation process

OXLEY 47%
The only cold distilled gin in the world, using a unique still that
distils the spirit by reducing the temperature instead if increasing it.

SiLENT PooL 43%
Distilled using 24 botanicals including a dash of English honey
making a smooth and warming style of gin

PLymouTH SLOE 25%

Delicious served with ginger ale or lemonade or just sipped on
its own to warm you up after a long walk in the countryside
‘or a short one to the bar’

HENDRICKS 41.4%

Made in Scotland and distilled using a blend of botanicals including
rose petals and cucumber. Try it in a H&T with a slice of cucumber

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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WORLD GIN

MEASURES IN 25Mm1L

MONKEY 47 47%
Distilled in Germany using 47 different botanicals

DEeaTHS DoOR 47%
Distilled in the USA using only three botanicals: juniper,
fennel and coriander. A simple and honest but punchy gin

AVIATION 42%
Distilled in the USA and co-owner by actor, Ryan Reynolds.
sasparilla, cardamom and french lavender are the star of the show

ST GEORGE S 45%
Distilled in California and using lots of local herbs this is a robust
and flavour packed gin. Perfect for a martini

BROOKLYN GIN 40%
Distilled in New York using hand cut citrus peels. A great gin
for a Negroni

GUNPOWDER GIN 43%
Created in Ireland using 12 botanicals including gunpowder tea,
this is the brainchild of drinks industry veteran P.J Rigney

No.3 46%

Using six botanicals to create a classic style of dry gin this is
made by Berry Brothers and Rudd the world’s oldest wine and
spirits merchants

PiNnk PEPPER 44%

Produced in the Cognac region of France and using a unqiue
glass still and a blend of botanicals including pink peppercorns
and tonka beans

MALFY LEMON 41%
Italian made and packed with hand cut, sun-rippened Amalfi
lemons. Possibly the freshest gin on the backbar

l 0 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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LOGAL YODKA

MEASURES IN 25MmL

Woob BROTHERS 40%

From our friends Ed and Charlie a mile or so down the road. This small
batch, single estate vodka is made entirely in house to create a flavourful
expressive spirit. Go and give them a visit

Toap RYE vobka 40%
Distilled in Oxford using 100% organic rye grain making this is a
slightly spicy and warming vodka

Brack Cow 40%
Distilled in Devon using actual cows’ milk making a creamy and
smooth vodka with good body to match

Brack Cow STRAWBERRY 37.5%
Infusing their milk-based vodka with wonky strawberries for
four days creates this taste of summer in your glass. Try it with

ginger ale for a delightfully refreshing aperitif

CHASE 40%
Distilled from potatoes this is a creamy and rich vodka with an
earthy and mineral finish

CHAPELDOWN CHARDONNAY VODKA 40%
Distilled using the discarded grapes skins from the wine
making process, an expressive vodka with a light body
and a smooth finish

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE

AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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YODK A

MEASURES IN 25MmL

STOLICHNAYA 40%
The granddaddy of Russian vodka. Great for mixing
and sipping over ice

KETEL ONE 40%
Made in the Netherlands using wheat to produce a crisp
and well balanced vodka

BELVEDERE 40%
A Polish vodka distilled from the traditional rye grain, delicate
and very smooth. Perfect for a classic martini

BELVEDERE PINK GRAPEFRUIT 40%
Rye spirit blended with pink grapefruit peel making this a zesty
and bright and exceptionally smooth vodka

ABsorLut ELyx 42.3%

Produced in Ahus in the heart of Sweden from local winter wheat
and blended with pure local water. Slowly distilled in a bespoke
copper pot still to make an incredibly smooth vodka

Tito's 40%
Made in Texas distilled in small batches and filtered to create a
smooth and gluten free vodka

REyka 40%

Made in Iceland using water from the local glaciers and filtered
through volcanic rocks this is a pure and delicate vodka. Great
for an ice cold vodkatini

GREY GOOSE 40%

Distilled in France and blended by their very own Maitre de
Chais (cellar master) this is a 100% grade A wheat vodka. Light
and smooth with a touch of sweetness

ZUBROWKA 40%

AKA as Bison Grass vodka this is a Polish rye vodka flavoured with
grass from the plains where the Bison graze. Subtle flavours of
chamomile and marzipan make it a great vodka to mix with apple
juice or ginger ale.

l 2 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



RUM

MEASURES IN 25m1

Havana CLUB THREE YEAR 40%
Produced in Cuba, aged in oak barrels for three years and perfect

in a mojito or a daiquiri

Havana CLUB SEVEN YEAR 40%
Aged for seven years in oak barrels, a richer and more complex
version of three year old Havana Club. Great in a rum old fashioned

EL DORADO TWELVE YEAR 40%
Lashings of brown sugar, vanilla, coffee and chocolate this
Guyanese rum is arguably one of the worlds’ best

SANTA THERESA 1796 40%
Made in Venezuela in the same ageing process used to make sherry
this includes rums from five to thirty five years old. Sip and savour.

Bacarpr OcHO 40%
Made on the island of Puerto Rico and aged in ex bourbon barrels
for at least eight years. Rich, fruity with vanilla and toffee notes

DirLomAaTICO 40%
Sweet, full bodied and bursting with cocoa and vanilla this
is an outstanding rum best enjoyed neat.

RoN Zacara CENTENARIO 23 40%
Produced in Guatemala and dripping sweetness with flavours of
brown sugar, caramel and honey. Perfect for after dinner or a night cap

APPLETON TWELVE YEAR 40%

Toffee, brown sugar and gingerbread are the stars of this excellent
Jamaican rum that’s spent over a decade in oak. Awesome in

a Manhattan instead of whiskey

FLORA DE CANA SEVEN YEAR 40%
Drink this outstanding Nicaraguan rum in a mojito or a daiquiri.
Smooth and beautifully balanced

KRrRAKEN Brack Spicep Rum 35%
Both dark and spiced, this rum gives you deeper vanilla with peppercorn,
ginger, toffee and clove. They recommend shots

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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RUM

MEASURES IN 25ML

CAPTAIN MORGAN DArRk RuMm 40%
The UK’s most popular dark rum, molasses

and treacle notes with a warming finish

CHAIRMAN'S RESERVE 40%
Distilled and aged in St Lucia producing a fruity
rum with a little sweetness and a spicy finish

CHAIRMAN'S RESERVE SpicED RuMm 40%
Distilled in St Lucia with cinnamon, all spice, orange peels and

vanilla added to create a rum bursting with citrus and warming spices

PrLaNTATION PINEAPPLE 40%

Pineapple skins are steeped in white rum while the flesh is steeped in
dark rum and the two are blended together producing a flavour bomb
of pineapple with hints of ginger and cinnamon, try it in a daquiri

or a mojito

PranTaTioN ORIGINAL DARK Rum 40%

A blend of double aged rum from barbados with a small amount of
rich, pot-stilled Jamaican rum. Each barrel hand selected by their
master blender

LesroN CacHaca 40%
From Brazil and made from sure sugar cane juice, this is tastes

of pure sugar cane; grassy and sweet. Try this in a caipirinha

HAavaANA MAESTEROS 45%
Hamdpicked casks from the maesteros roneros go into this award
winning bottle of rum, bottled at cask strength for added expression

NepTuNE RuMm 40%

A blended, award-winning rum made from both pot and
collumn still to create a fruity palate with a taste of honey

l 4 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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TEQUILA & MEZGAL

MEASURES IN 25m1L

AqQua Riva Branco 38%

Made in Jalisco this is a crisp and expressive tequila with bags of
citrus and pepper but best in a margarita

DoN Jurio Branco 38%
Produced in Jalisco from slow roasted agave this tequila is bright with
citrus, pear and honey notes and the unmistakable flavour of agave

DoN Jurio Rerosapo 38%
Aged for just under twelve months in ex bourbon barrels, slightly
more complex version of the blanco with a touch more oak

DoN Jurio ANJEO 38%

Aged in ex bourbon barrels for eighteen months, rich and smooth
with notes of vanilla and cooked agave. Try this in an Old fashioned

TaraTtio ANJEO 38%
Double distilled and then matured in oak barrels before being bottled
at 38 % . The lower abv making it perfect as a sipping tequila

Casamicos MEezcaL 40%
Made by George Clooney in Oaxaca, this is an unaged mezcal that
shows all the character of the Espadin agave. Smoky with

hints of tropical fruit, makes for an interesting negroni

DEL MAGuUEY CHICHICAPA 48 %
Maguey won worlds best mezcal three years running, this is a serious

mezcal with serious terroir

CLASE AzuL 40%

A sipping tequila with a sweet palate, vanillan and caramel dominates.
It’s the big ceramic bottle that you can see on the backbar!

CasAa DRAGONES Branco 40%
Inpecably clean and one of the finest small batch hand signed tequilas.
This explodes on the palate with broad floral and herbaceous flavors

DoN Jurio ANEJo CRISTALINO 35%
Charcoal filtered Anejo tequila that is clear and smooth. Lead with

sweet and citrus, followed by chocolate and white oak on the palate

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE

AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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SINGLE MALT
WHISKY

MEASURES IN 25m1L

COTSWOLDS SINGLE MALT WHISKY 46%

The first single malt produced in the Cotswolds and made using locally
grown barley. Twice distilled and aged in bourbon and red wine casks.
Creamy and rich with notes of vanilla, fruit and oak

Scotland

GLENMORANGIE TEN YEAR 40%
Rich and full bodied with notes of fruits, custard and spice

THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE 40%
Fruity and rich with notes of apple, pear and milk chocolate

THE DALWHINNIE FIFTEEN YEAR 40%
Fifteen years old with flavours of malt, honey and vanilla with
subtle smokiness

DALMORE TWELVE YEAR 40%
Exceptionally rich and complex with flavours of marmalade, white chocolate
and fruit cake. This is a truly outstanding malt whisky to savour and enjoy

AUCHENTOSHAN TWELVE YEAR 40%
Rich and full bodied with notes of oak with honey, fruit
and vanilla custard

OBAN FOURTEEN YEAR 43%
Flavours of its coastal location with peat smoke, fruit and a slightly
seaweed tang. Complex and perfect for cold nights next to warming fires

MacAaLLAN GoLb DouBLE CASK 40%
Matured in sherry barrels and American oak for at least twelve years.
Creamy with notes of honeycomb, marmalade and warming spice

MACALLAN TWELVE YEAR 40%

The twelve only represents the youngest whisky in the blend meaning fifteen
and eighteen years are also involved in the profile of this timeless dram

l 6 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE

AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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4.2

10



SINGLE MALT
WHISKY

MEASURES IN 25m1L

BALVENIE DOUBLE WoOD 40% 4.8
Matured in ex bourbon barrels and oloroso sherry casks for at least twelve
years. Complex notes of fruit, vanilla with a subtle hint of smoke

BOWMORE TWELVE YEAR 40% 4.2
Produced on Islay with flavours of sea salt, fruit, vanilla and
peat smoke. A lingering finish makes this a whisky to remember

LAGAVULIN SIXTEEN YEAR 43% 6
An incredibly powerful dram full of peat smoke, sherry notes,

vanilla and spice. If you like a big flavours this is one for you.

Try it with strong blue cheeses and sweet chutneys

BRUICHLADDICH ‘LADDIE’ 50% 4.6
An unpeated Islay malt with coastal notes, honey, fruits
and vanilla. Soft and welcoming

TALISKER TEN YEAR 45.8% 4
Distilled and matured on the Isle of Skye, its flavour is reminiscent of its
surroundings with notes of seaweed, fruit peels and lots of dense peat smoke

LINKWOOD TWELVE YEAR 43% 6
Part of the flora and fauna series, this speyside whisky is a malty dram
with honey, pine nuts and almonds on the palate

Thaiwan

KavaLAN CLASSIC SINGLE MALT 40% 7
This whisky exemplifies the quality of whisky coming from Thaiwan. A hint
of sweet mango on the palate with spicy complexity and a citrusy oily finish

America

WESTLAND PEATED SINGLE MALT 46% 8
An American peated single malt is pretty rare and this is a great one
to try, notes of peanuts, citrus, caramel and lashings of peat smoke.

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE l 7
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



WHISKY

MEASURES IN 25ML

Scotland Blended

J&B RARE 40%

Well balanced with notes of honey, fruit, malt and subtle smoke

CHIvVAS REGAL TWELVE YEAR 40%
A complex blend with rich vanilla, banana, spice and nutty notes

Comprass Box GREAT KING STREET 43%
Named after their HQ in Edinburgh this blend is creamy and rich
with notes of Christmas cake, honey, raisins and butterscotch

MONKEY SHOULDER 40%
A blend of three single malt whiskies; creamy with flavours of malt,

butterscotch, honey and spice. Great in a whisky sour or with ginger ale
America

BurraLo TraceE 40%
From the worlds most award winning distillery, this dram is rich, complex

with notes of vanilla toffee and candied fruits

WOoOODFORD RESERVE 43.2%
Hailing from Kentucky this is an outstanding bourbon. Full bodied
with lots of oak, vanilla, mocha and spice. Perfect for an Old fashioned

WiLp Turkey 101 55.5%

Matured in new charred oak for at least six years this is an archetypal
bourbon full flavoured with notes of oak, caramel, vanilla and spice

WiLp TurRKEY RYE 40.5%

Great for Manhattan’s this medium bodied rye has notes of

citrus, spice and vanilla

MITCHTERS SOUR MASH 43%
Fermented using the sour mash method by replacing the wort from the
previous batch gives character and flavour much like making sourdough

WHISTLEPIG RYE TEN YEAR 50%

One of the highest rated whiskies of all time, wine enthusiast gave it a
ninety-six. Buterscotch and rye spice dominate this fiery pour

l 8 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE

AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.

3.5

3.5

3.5



WHISKY

MEASURES IN 25ML
Japan

NIKKA FROM THE BARREL 51.4%
A blend of Japanese whiskies which are then matured in different

casks and bottled undiluted. Full bodied and packs a punch

CHITA SINGLE GRAIN 43%

From the Suntory company this is a single grain whisky matured in bourbon,

sherry and red wine casks. Flavours of vanilla, orchard fruits and melon

YAamazakl DISTILLERS RESERVE 43%
Matured in sherry, Bordeaux and Mizunara oak giving this a mellow
sweetness with notes of white peach, honey, rose petals and vanilla

YAMAZAKI TWELVE YEAR 43%

White grape and honeysuckle lead the palate with fading caramel, sweet
orange and cinnamon toast on the finish. From just outside Kyoto at

the foot of the mountain

HAKUSHU TWELVE YEAR 43%
Made in a spectacular pine forest in the Japanese Alps. Green fruits and a

buttery meadowsweet character with sweet lime. Light to the point of fragile

Ireland

REDBREAST TWELVE YEAR 40%
A single pot still whisky from Midleton in Co. Cork this is matured in
sherry and bourbon casks. Rich with flavours of marzipan, fruit and citrus

TEELING SMALL BATCH 46%
Matured in bourbon and then rum barrels this full bodied whisky
is full of vanilla, spices with a touch of lemon peel and rose petal

JAMESON’s 40%

The world’s biggest selling Irish whisky. Medium bodied with notes
of orchard fruits, vanilla and spice its great mixed with ginger ale,
apple juice or soda water

Australia

STARWARD NEW WORLD MALT WHIsKY 43 %
Produced in Melbourne, Starward are blazing a trail across the world.
Flavours of honey, vanilla, raisins and toasted malt

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.
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(OGNAG,
ARMAGNAG
& GALYADOS

MEASURES IN 25MmL

CouRrvoISIER VS 40%

Created during a time of artistic freedom and extravagance. This light,
uplifting cognac defines the most celebrated era in french history

REMYy MARTIN VSOP 40%
World famous and a great example of aVSOP Fine de Champagne cognac

HENNESSY XO 40%

The world’s most popular XO Cognac. In fact the term XO was
invented for this cognac. A blend of over one hundred eaux de
vie from the main four regions of Cognac

Paur Giraup NAPOLEON 40%
Produced in the Grand Champagne region with brandies of at least
fifteen years in the blend

PauL Giraubp XO VIELLE RESERVE 40%

Blended with brandies from twenty-five years and above, rich,
decadent and super luxurious

CHATEAU LACQUY BAS ARMAGNAC THREE YEAR 40.5%
Made with folle blanche grapes, it gives alpine
herbs and sweet nutty notes on the palate

CHATEAU LAacQuy BAS ARMAGNAC VSOP 40.5%
A blend of folle blanche, colombard, ugni blanc and baco
gives this armagnac a wonderful balance of aromatics

2 0 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE

AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.

15
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11



(OGNAG,
ARMAGNAG
& CALYADOS

MEASURES IN 25MmL

MaisoN CouprriE VSOP 40% 5.5

An elegant premier cru cognac from the grande champagne
region, fruity and befitting a classic champagne cocktail

CALvADOS MORIN SELECTION 40% 4
Matured for around three years, the youngest in the Morin
range but an honest expression nonetheless

CaLvapos MoORIN Hors D'AGE 2014 42% 7

Matured for at least fifteen years in smaller casks to gain
more character. A beaituful sip for after dinner

CaLvaADOS MORIN XO Pays D'AucGe 42% 9
Made in the region of Normandy surrounding the town of

Lisieux. This twenty year is Morins most empassioned example

of the terroir

Eau-de-vie

Louis ROQUE LA VIELLE A PRUNE 42% 6
Pride of place on the back bar in a jeraboam and made
from 100% French plums

Louis RoQuEe PoIRE WiLLIAMS 45% 4
Made from 100% Williams pears, clean, bright and one of
our favourites for a lighter after dinner spirit

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE 2 l
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



(IGARY

i
ff(Q/M
RANINCRY

La Invicta Honduran Corona 12
Punch Coronations Mareva 15
Romeo Y Julieta Mille Fleur 22
Montechristo Petit Tubos 25
Cobhiba Siglo II Petit Corona 28

Montechristo Edmundo Robusto 30

2 2 PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



SHERRY, FORTIFIED
& SWEET WINE

SHERRY
Manzanilla Pasada, Mar, Jerez, Spain NV

SWEET WINE
Banyuls Reserva, Domaine LaTour Vielle, Rousillon, France
Chateau Monteils, Sauternes, Bordeaux 2007
Riesling ‘Cordon Cut’, Clare Valley, Australia - 2018
Royal Tokaji Blue Label 5 Puttonyos 2013
Vin Santo, Isole e Olena, Tuscany, Italy 2008

PORT

Quinta de la Rosa, Colheita 2009, Duoro, Portugal
Quinta de la Rosa, Vintage 2004, Duoro, Portugal
Warres Vintage Port, 1985, Duoro, Portugal

PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.
ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.

75MmL

10.5
11
18

11.25
13.5
18.5
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HOT DRINKS

COFFEE

Extract Coffee Roasters, Bristol

An equal blend of Columbian, Guatemalan and EI Salvadorian varietals

Espresso 2

Double Espresso / Macchiato / Cortado 2.5

Flat White / Latte / Cappuccino / Americano 3
TEA

Prince & Sons Tea Co

English Breakfast / Earl Grey / Green 2.75
Jasmine / Mint / Chamomile / Rooibos 2.75
Fresh Mint 3

Hotr CHOCOLATE

West Coast Cocoa, New Plymouth, New Zealand
Served by the bowl for the full warming effect

4.5
Deluxe
Dark Deluxe
Peppermint
PRICES INCLUDE VAT, CUVEES & VINTAGES SUBJECT TO CHANGE
2 4 AN OPTIONAIL ]ZS% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



SOFT DRINKS

Gusto ORGANIC DRINKS 3.5
Cola - Lemon & Yuzu - Blood Orange - Ginger & Chipotle

EAGER JUICES 3
Grapefruit - Cranberry - Pineapple - Apple - Tomato

Eacer ToNIC 3
Tonic - Slimline

BELVOIR 2.5
Elderflower Presse - Raspberry Presse

FEVERTREE 2.5

Ginger Ale - Ginger Beer - Lemonade - Soda

TowNSEND FARM APPLE JUICE 4
Coca Cora & DieT Coca coLa 3
AQua PANNA STiLL WATER 3.5
SAN PELLEGRINO SPARKLING WATER 3.5
PRICES INCLUDE \"A'[", CUVEES & V-INT.-\GES SUBJECT TO Clj[ANGE 2 5
AN OPTIONAL 12.5% SERVICE CHARGE WILL BE ADDED TO YOUR BILL.

ALLERGIES? PLEASE ASK YOUR SERVER.



